

# Gheronda Efrem din Arizona s-a arătat unei femei credincioase, anunțând necazuri uriașe și chemând la pocăință

**Am primit următoarele de la o sursă de mare încredere, care confirmă legitimitatea acesteia și le transmitem tuturor credincioșilor.**

„Gheronda Efrem Filotheitul, care trăia ca ascet în Arizona, i s-a arătat unei femei care era alături de nora ei, nu în somnul femeii, ci în timp ce aceasta era în stare de veghe. La un moment dat, femeia a dispărut și aceasta a durat aproximativ 10 minute, potrivit norei sale care era alături de ea. Ea nu și-a dat seama și nici nu a înțeles durata timpului - adică cât a durat viziunea. A fost ceva nou pentru ea (ne referim la conținutul conversației), deoarece ea l-a mai văzut pe Gheronda Efrem înainte de adormirea lui, atât în somn cât și când era în stare de veghe.

Datorită tuturor celor întâmplătoare (uimirea și șocul ei), ea s-a adresat Părintelui ei duhovnicesc și l-a întrebat dacă această experiență a fost reală sau este o înșelăciune a celui rău.

Credincioasa l-a văzut pe Gheronda Efrem și Prea Cuvioșia Sa era foarte trist și Îl ruga, implorând pe Hristos să nu socotească mersul [direcției] evenimentelor (toate acestea, desigur, sunt în acord cu ceea ce Gheronda Efrem le-a spus multor credincioși în timpul vieții).

Și iată ce i-a împărtășit :

„Pocăință, pocăință, pocăință. Hristos este foarte supărat...

Noi, oamenii de astăzi, nu ar trebui să fim în această stare duhovnicească în care ne aflăm...

Urmează necazuri uriașe, nu vă puteți imagina cât de rele vor fi acestea...

Vai tuturor, pentru ceea ce vă așteaptă; trebuie să vă pocăiți atât cât mai este timp...

Trebuie să îngenuncheați și să plângeți, să vărsați lacrimi de pocăință, ca Hristos să se milostivească...

Acest lucru are legătură cu ceea ce se întâmplă acum și în America.

Mulți oameni se vor depărta datorită celor ce se vor întâmpla, mulți oameni vor pleca (vor muri).

Nu aveți îngăduință unul față de altul. Nu arătați milă unul față de celălalt.

Sunteți fără milă unii față de alții, sunteți gata să vă mâncați (consumați - să vă distrugeți) unii pe alții...

Spune toate acestea Părintelui tău duhovnicesc și celorlalți..."

Femeia care a văzut acest lucru a fost o fiică duhovnicească a lui Gheronda Efrem care a comunicat cu el până la adormirea sa. Acest lucru este recunoscut ca atare.

F.L.

12 noiembrie, 2020

<https://orthodoxethos.com/post/elder-ephraim-of-arizona-appeared-and-calls-us-to-repentance>

Amintim și îndemnul Părintelui Efrem, cu puțin timp înainte de adormirea sa:

*Părintele Efrem Filotheitul și-a trimis ucenicii acasă, spunându-le: „urmează să se întâmple ceva foarte rău pe continentul Nord-American”.*